

2011年2月1日
星期二
编辑:李皓冰
美编:马晓迪



网友有话要说



火车是世界上最奇怪的动物

火车是世界上最奇怪的动物,它庞大而笨拙,无辜而坚定地前行,身体里装满了奇形怪状的人生和梦。
——网友王丫米说。

我们在乘坐客运火车时常会遇到如下几种字头的车次:K、T、Z、D等,其中K代表“快车”,T代表“忒快”,

Z代表“贼快”,D代表“得瑟”。
——有网友这样“普及”火车知识。

春运,顾名思义,即为一场春节运动会。参赛的运动员有全国各地的外出学生、外出劳动者和其他返乡者等。
——有网友说。

乡愁是一枚小小的车票,我在铁路这头,家在铁路那头……
——有网友说。

不知道我去年的那张旧车票,是否可以登上今年的火车。买到了票,回家过年,买不到,过了年再回家。
——有网友说。

生活就像俄罗斯方块

我每天打开微博总有一种批阅天下奏章的感觉。
——网友妖娆男在微博中说。

生活就像是一场俄罗斯方块的游戏,不停地有那些不规则的事件突如其来地掉下来。最糟糕的是,还没想好放哪里的时候,麻烦又接踵而至。
——网友 childream 说。

中国的文化理想是做贤人、圣人、完人。其实比贤人、圣人、完人更有吸引力的是闲人、剩人、玩人。闲人能不从事生产,不戚戚于贫贱,不汲汲于富贵;剩人是多余之人,君子不党,不立门户,不依宗派,处处都是圈外人;玩人消遣人生,一路尽兴玩来,既能享艳福,也会享清福。
——有网友说。

现代人的生活状态:上今天的班,睡昨天的觉,花明天的钱。
——网友这样总结。

把我QQ名字改成“上網”,以后你们看见我登录就是“上網上线了”。
——网友郝雨说。

老外说……

大量的社会化媒体行为,比如发微博、更新、登录、发博客、贴图片、发视频等,都是由人们的焦虑引起的。许多人会简单地因为不被倾听,不被承认而感到焦虑。因此,他们诉诸社会化媒体,告诉世界他们正在做的、想的、吃的和感受的,以帮助他们缓解焦虑的情绪。
——美国学者马克·埃文斯的文章里说。

在日本最可能成为“剩男”的是富二代。富二代是依靠父母留下来的人脉财产谋生的,比啃老族还丢脸。一个男人没

法靠自己,只能靠父母谋生,哪个女人愿意嫁给这些无能的男人?他们只有金钱,没有别的,魅力、能力、魄力都严重欠缺。
——日本人加藤嘉一说,他目前生活在中国。

我敢跟你打赌,一个普通美国人2010年在手机屏幕上读的总字数一定比在书上读的多。
——美国软件工程师约翰·席拉库萨说。

并不是所有的人都能进餐馆消费或者自己开一个餐馆。
——美国旧金山通过一项

保障小贩经营权法案,使小贩能更容易获得合法执照,相关费用将减少。旧金山市议员表示,小贩反映城市的实际需求。

盖茨的书不会告诉你他母亲是IBM董事,是她给儿子促成了第一单大生意;巴菲特的书只会告诉你他8岁就知道去参观纽交所,但不会告诉你他是他国议员的父亲带他去的,而且是由高盛董事接待的。
——美国网友说,不要痴迷于从阅读成功人士的传记中寻找经验,这些书大部分经过精致的包装,很多重要的事实不会告诉你。

HAPPY NEW YEAR 齐鲁名院大拜年

济南市明水眼科医院 向全省人民拜年



济南市明水眼科医院院长 **郑秀云**

济南市明水眼科医院经历了60年辉煌历程,已经成为山东省内规模最大、设备最全、手术量最多的现代化眼科专科医院,开放床位200张,为山东省医保和新农合定点医院,拥有飞秒激光、准分子激光(三套)、扭动式超声乳化仪(四套)、全功能玻璃体切割仪(两台)、前后节光学相干断层成像仪(六套)、PDT激光、多点激光等国际顶尖检查和治疗设备,有多项科研课题达国际、国内领先水平,并获山东省、济南市科技进步奖,其中飞秒激光技术和角膜内皮移植术填补省内空白。精湛的技术,一流的设备,优质的服务,合理的收费,铸就了明水眼科这一眼科专业品牌。

我院现有七大特色技术专业:白内障、近视眼、眼底病、青光眼、小儿眼科、角膜病、眼外伤。我院开展的同轴微小切口白内障超声乳化人工晶体植入术在国内居领先地位,对复杂疑难白内障病例如:合并瞳孔散大、晶体脱位、玻璃体

门诊量。另外,我们有专业的眼外伤治疗团队和配套设备,应对各种复杂眼外伤的处理,让病人有一个理想的效果。

岁月不羁,天道酬勤。医院的每一步成长,都凝聚着社会各界对我们的信任和支持;医院每一个目标的实现,都承载着眼科医院职工最美好的企盼和向往。我们将乘势而上,迎接挑战,秉承“立足山东,面向全国,打造一流眼科医院”的宗旨,让更多的眼病朋友享受到更加完美的视觉质量。

感恩社会 回报社会
近视眼春节特惠正在进行中
飞秒激光治疗近视优惠5000元,活动截止2011年2月25日。



地址:山东·章丘 报名电话:0531-83242567 83216480 15065318952 网址:www.jneye.com.cn